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ХАРАКТЕРИСТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Семестр навчання 4 семестр

Обсяг 3 кредити ЕКТС (90 год)

Анотація Навчальна  дисципліна  «Запобігання  та  протидія 
домашньому насильству» складена відповідно до освітньої 
програми  першого  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти
«Правоохоронна діяльність (поліцейські)» за спеціальністю
262  Правоохоронна  діяльність,  галузі  знань  26  Цивільна 
безпека.

Завданнями  вивчення  дисципліни  «Запобігання  та 
протидія  домашньому  насильству»  є  формування  у 
слухачів  знань,  вмінь  та  навичок,  які  відповідають 
професійно  кваліфікаційним  характеристикам  основних 
посад працівників Міністерства внутрішніх справ України та 
завданням, які ставляться перед Національною поліцією на 
конкретному етапі розвитку українського суспільства.

В  процесі  вивчення  дисципліни  також передбачається 
всебічний аналіз чинного законодавства у сфері запобігання 
та  протидії  домашньому  насильству  та  практики  його 
застосування,  дослідження  окремих  проблем  та  шляхів 
удосконалення  такого  законодавства,  підвищення  рівня
професійної  майстерності  слухачів  щодо  вмілого  і 
ефективного застосування його на практиці.

Мета вивчення
дисципліни

Метою  вивчення  даної  дисципліни  є:  освітня 
(навчальна)  –  сприяти  становленню  сучасного  всебічно- 
розвинутого  висококваліфікованого  фахівця-юриста  для 
поліції,  здатного  на  достатньому  рівні  репрезентувати 
органи  поліції  у  відносинах  з  іншими  державними 
органами, а також органами місцевого самоврядування та 
громадянами,  формувати  та  розвивати  правові  знання  та 
уміння  аналізувати  нормативно-правові  акти  і  інші 
документи;  виробляти  навички  самостійного  аналізу 
адміністративно-правових  явищ,  умінь  застосовувати 
отримані знання при оцінці конкретної ситуації у сімейно- 
побутовій  сфері;  виробляти  настанови  на  оволодіння 
професійними  вміннями  та  навичками;  виховна  – 
формувати  ціннісні  орієнтири  слухачів  відповідно  до 
принципів  гуманізму,  демократії,  соціальної 
справедливості, поваги до особистості; виховувати активну 
громадянську  позицію;  сприяти  усвідомленню  ролі  та 
значення  юридичної  діяльності  в  розбудові  та  зміцненні 
української держави; формувати у слухачів високий рівень 
правової свідомості та правової культури, професійних 
та  особистісних  якостей;  ознайомлення  та  вивчення 
курсантами положень нормативно правових актів різної
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юридичної  сили  (Конституція  України,  закони  України, 
укази Президента України, постанови Кабінету Міністрів
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України,  рішення Конституційного Суду України,  накази 
МВС  України  та  ін.),  які  регулюють  діяльність  поліції; 
проведення  аналізу  різноманітних  наукових  думок  щодо 
перспектив  розвитку  адміністративного  законодавства 
України  та  реформування  основних  адміністративно- 
правових  інститутів  та  визначення  правових  засад  та 
організації діяльності окремих органів (підрозділів) поліції
у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИ 
НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА ОПП

Загальні
компетентності 
(ЗК)

ЗК  1. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях.
ЗК  2. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння професійної діяльності.
ЗК  4.  Здатність  використовувати  інформаційні  та 
комунікаційні технології.
ЗК  5.  Здатність  вчитися  і  оволодівати 
сучасними знаннями.
ЗК  6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних 
проблем.
ЗК  7.  Здатність  до  адаптації  та  дії  в  новій 
ситуації.
ЗК  8.  Здатність  приймати  обґрунтовані 
рішення.
ЗК 9. Здатність працювати в команді.
ЗК 10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства,  усвідомлювати  цінності  громадянського 
(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні.

Спеціальні
компетентності 
(СК)

СК  3.  Здатність  до  критичного  мислення  та  системного 
аналізу правових явищ.
СК  4. Здатність  самостійно  збирати  та  критично 
опрацьовувати,  аналізувати  та  узагальнювати  правову 
інформацію з різних джерел.
СК 5. Здатність визначати придатні для юридичного аналізу 
факти, систематизувати одержані результати, встановлювати 
причинно-наслідкові  зв’язки,  формулювати  аргументовані 
висновки та рекомендації.
СК  7. Здатність  у  межах  своєї  компетенції  ефективно 
забезпечувати публічну (громадську) безпеку та порядок,  у 
тому числі  під  час  масових  правопорушень,  запобігати та 
протидіяти домашньому насильству.
СК  10.  Здатність  до  аналізу  та  оцінки  причин,  умов  та 
факторів,  що  впливають  на  вчинення  кримінальних  та 
адміністративних правопорушень.
СК  11.  Здатність  визначати  особу  правопорушника, 
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аналізувати кількісні та якісні показники злочинності.
СК  14.  Здатність  правомірно  застосовувати  засоби 
фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, 
тактичні  прийоми  з  дотриманням  стандартів  особистої 
безпеки, а також надавати невідкладну, зокрема домедичну 
і медичну, допомогу.
СК  18.   Здатність  вживати  заходів  з  метою  запобігання, 
виявлення  та  припинення  кримінальних  та 
адміністративних правопорушень,  усунення  загроз  життю 
та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли 
внаслідок учинення правопорушення.
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Програмні 
результати 
навчання (ПРН)

РН  2.  Вести  міжособистісний  діалог  та  превентивну 
комунікацію  з  метою  виконання  завдань  професійної 
діяльності.

РН  3.  Розуміти  та  професійно  застосовувати 
понятійний апарат права та правоохоронної діяльності.

РН  7.  Взаємодіяти  із  суб’єктами  забезпечення 
публічної  (громадської)  безпеки  і  порядку,  а  також 
здійснювати  комунікацію  з  фізичними  та  юридичними 
особами з метою виконання завдань у сфері правоохоронної 
діяльності.

РН  8.  Здійснювати  пошук  інформації  у  доступних 
джерелах,  аналізувати  і  оцінювати  її  для  повного  та 
всебічного  встановлення  обставин,  необхідних  для 
виконання професійних завдань.

РН  10.  Виокремлювати  юридично  значущі  факти  і 
формувати обґрунтовані правові висновки.

РН  11.  Знати  і  розуміти  сучасні  правові  доктрини, 
цінності  та  принципи  функціонування  національної 
правової системи.

PH 12. Адаптуватися і ефективно діяти у стандартних 
професійних  ситуаціях,  а  також  у  разі  ускладнення 
оперативної  обстановки,  підвищення  фізичного  та 
психологічного навантаження.

РН  13.  Знати  і  розуміти  вимоги  законодавства, 
здійснювати  кваліфікацію  адміністративних  та 
кримінальних  правопорушень,  грамотно  оформлювати 
процесуальні  документи,  що  використовуються  під  час 
провадження у справах про адміністративні та кримінальні 
правопорушення,  застосовувати  превентивні  та  примусові 
поліцейські заходи.

РН  14.  Здійснювати  пошук  та  аналіз  новітньої 
інформації  у  сфері  правоохоронної  діяльності,  мати 
навички  саморозвитку  та  самоосвіти  протягом  життя, 
підвищення  професійної  майстерності,  вивчення  та 
використання  передового  досвіду  у  сфері  правоохоронної 
діяльності.

РН  15.  Працювати  самостійно  та  в  команді  при 
виконанні  службових  (посадових)  обов’язків  та  під  час 
розв’язання  складних  спеціалізованих  задач  у  сфері 
правоохоронної діяльності.

РН 16. Застосовувати превентивні та примусові заходи, 
спрямовані на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних 
осіб, публічному (громадському) порядку та безпеці, майну, 
законним  Інтересам  держави,  які  виникли  (або  можуть 
виникнути)  внаслідок  учинення  кримінальних  або 
адміністративних правопорушень.
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СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Теми

Кількість годин

усього

зокрема

лекція

семіна 
рське 
занят

тя

практ 
ичне 

занят
тя

самос 
тійна 
робот

а
Семестр № 2

Тема № 1. Поняття, види та правове 
регулювання попередження 
домашнього насильства

20 4 4 2 10

Тема № 2. Реагування поліцейським 
на випадки домашнього насильства.

14 2 2 2 8

Тема № 3. Взаємодія ДОП з органами 
виконавчої  влади,  місцевого 
самоврядування,  громадськістю  та 
міжнародними  організаціями  щодо 
запобігання  та  протидії  домашньому 
насильству.

14 2 2 2 8

Тема  №  4.  Діяльність  ДОП  із 
запобігання  та  протидії  домашньому 
насильству

14 2 2 2 8

Тема № 5. Попередження та протидія 
жорстокому поводженню із дітьми. 14 2 2 2 8

Тема  №  6.  Загальні  положення  та 
особливості винесення поліцейськими 
термінового  заборонного  припису,
проведення  оцінки  ризиків  вчинення 
домашнього насильства.

14 2 2 2 8

Підсумковий контроль залік
Разом 3 кредити ЄКТС 90 14 14 12 50

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ І КОНТРОЛЮ

Під  час  вивчення  навчальної  дисципліни  «Запобігання  та  протидія 
домашньому насильству» застосовуються такі види навчання:

- лекційні заняття; 
- практичні та семінарські заняття; 
- самостійна робота. 
Основними  методами  контролю  знань,  умінь  та  навичок  здобувачів  вищої 

освіти є: спостереження за їх навчальною діяльністю, усне опитування, письмовий 
контроль, практичний контроль, тестовий контроль.

Оцінювання результатів навчання здійснюється на принципах об’єктивності, 
систематичності та системності, плановості, єдності вимог, відкритості, прозорості, 



8

економічності,  доступності  та  зрозумілості  методики  та  критеріїв  оцінювання, 
уникнення конфлікту інтересів, урахування індивідуальних можливостей здобувачів 
вищої освіти.

Підсумковий  контроль  успішності  проводиться  з  метою  оцінювання 
результатів навчання здобувача вищої освіти на певному рівні вищої освіти або на 
окремих  його  завершених  етапах.  Для  проведення  підсумкового  контролю 
використовуються як об’єктивні тестові методики, так і  методики, орієнтовані на 
суб’єктивну  інтерпретацію  показників  вищої  освіти.  Підсумковий  контроль 
успішності включає семестровий контроль та атестацію здобувача вищої освіти.

Поточне оцінювання виконаної  здобувачем вищої освіти навчальної  роботи 
здійснюється  за  національною  шкалою  та  фіксується  науково-педагогічним 
(педагогічним) працівником у журналі обліку навчальної роботи.

Пропущені  практичні  чи  семінарські  заняття,  а  також  отримані  під  час  їх 
проведення  незадовільні  оцінки  здобувач  вищої  освіти  може  відпрацювати:  -  не 
пізніше  як  за  один  робочий  день  до  проведення  останнього  практичного, 
семінарського заняття з навчальних дисциплін (освітніх компонентів), семестровий 
контроль із яких передбачений у формі заліку. 

У  разі  відсутності  здобувача  вищої  освіти  на  останньому  практичному, 
семінарському занятті з поважних причин, він має право відпрацювати це заняття 
упродовж тижня з дня усунення поважних причин. 

Основними  формами  індивідуального  відпрацювання  здобувачами  вищої 
освіти пропущених занять або отриманих незадовільних оцінок є: 

-  усно  під  час  безпосереднього  спілкування  із  науково-педагогічним 
(педагогічним)  працівником  з  питань,  передбачених  планом  практичного 
(лабораторного) чи семінарського заняття, яке було пропущене чи на якому була 
отримана незадовільна оцінка; 

- письмово у формі підготовки та захисту реферату тощо по одному з питань 
теми  пропущеного  навчального  заняття  чи  заняття,  на  якому  була  отримана 
незадовільна оцінка. 

Реферат  тощо  є  індивідуальним  завданням,  виконується  здобувачем  вищої 
освіти  власноручно  доступним  для  розуміння  почерком  обсягом  8-10  сторінок 
основного тексту;

- письмово у формі розв’язання тестових завдань із питань теми пропущеного 
навчального заняття чи заняття, на якому була отримана незадовільна оцінка; 

- виконання практичних (лабораторних) завдань із питань теми пропущеного 
начального заняття чи заняття, на якому була отримана незадовільна оцінка; 

- вирішення тестових завдань або інших творчо-аналітичних завдань шляхом 
застосування  комп’ютерних технологій  із  питань  теми пропущеного  навчального 
заняття чи заняття, на якому була отримана незадовільна оцінка.

Відпрацювання  незадовільних  оцінок  і  пропущених  навчальних  занять 
здійснюється не більш як за однією темою в один робочий день із кожної навчальної 
дисципліни  (освітнього  компоненту).  Порядок  відпрацювання  пропущених 
навчальних занять та незадовільних оцінок визначається навчальним структурним 
підрозділом ЛьвДУВС та доводиться до відома здобувачів вищої освіти.

За  результатами  поточного  оцінювання  аудиторної  роботи,  виконаної 
здобувачем  вищої  освіти  упродовж  семестру,  визначається  середній  бал, 
помножений  на  відповідний  коефіцієнт  (навчальної  дисципліни  з  підсумковою 
атестацією у формі заліку – 16, екзамену – 8) та заокруглюється до цілого бала за 
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математичними правилами (до 0,4 включно – до попереднього цілого числа, 0,5 і 
більше – до наступного цілого числа).

Підсумковий контроль у формі заліку проводиться після проведення всіх видів 
занять,  передбачених  робочою  навчальною  програмою  відповідної  навчальної 
дисципліни.  Оцінювання  здійснюється  за  результатами  накопичених  балів  із 
аудиторної та самостійної робіт.

Результати навчання з аудиторної роботи обчислюються за таким алгоритмом: 
– результат аудиторної роботи визначається як середній бал, помножений на 

коефіцієнт 16, та заокруглюється до цілого бала за математичними правилами (до 
0,4 включно – до попереднього цілого числа, 0,5 і більше – до наступного цілого 
числа); 

–  середній  бал  дорівнює  сумі  усіх  отриманих  позитивних  оцінок  (балів), 
поділених на відповідну кількість, при цьому: 

а. мінімальна кількість оцінок має становити не менше 1/3 (33%) від загальної 
можливої кількості занять (семінарських, практичних, лабораторних), передбачених 
робочою  навчальною  програмою  навчальної  дисципліни.  Якщо  1/3  (33%)  від 
кількості занять становить дробове число, то до розрахунку береться наступне ціле 
число; 

б. якщо кількість отриманих оцінок менша за 1/3 (33%), то кожна недостаюча 
оцінка враховується як «нуль» балів; 

в.  кількість  позитивних  оцінок,  які  перевищують  визначену  мінімально 
допустиму («додаткових») кількість оцінок, враховуються з коефіцієнтом 0,5, такий 
коефіцієнт  застосовується  з  метою  мотивування  здобувачів  вищої  освіти  до 
покращення результатів оцінювання за аудиторну роботу; 

г.  невідпрацьовані  «незадовільні»  оцінки  та  пропущені  навчальні  занять 
враховуються як «нуль» балів; 

д.  відпрацювання  усіх  «незадовільних»  оцінок  та  пропущених  навчальних 
занять  не  є  обов’язковим.  У  разі,  якщо  за  результатами  оцінювання  аудиторної 
роботи  сума  накопичувальних  балів  перевищує  80,  то  здобувачеві  вищої  освіти 
нараховується максимально допустимий результат – 80 балів. 

Формула розрахунку:
СОБ 

_____________________
РАР = МКО + КДО*0,5+КНО     * 16

де: 
- РАР – результат аудиторної роботи; 
- СОБ – сума отриманих оцінок у балах; 
-  МКО –  мінімальна  кількість  оцінок  (1/3  (33%) від  кількості  семінарських, 

практичних,  лабораторних занять,  передбачених робочою навчальною програмою 
навчальної  дисципліни.  При  цьому,  якщо  МКО  становить  дробове  число,  то  до 
розрахунку береться наступне ціле число; 

- КДО – кількість «додаткових» оцінок – оцінок, що перевищують МКО; 
-  КНО  –  кількість  невідпрацьованих  «незадовільних»  оцінок  та 

невідпрацьованих пропущених навчальних занять.
Загальна кількість балів за самостійну роботу визначається як сума отриманих 

балів  за  виконання  видів  робіт,  передбачених  робочою  програмою  навчальної 
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дисципліни.
Самостійна  робота  здобувача  вищої  освіти  –  основна  форма  оволодіння 

навчальним  матеріалом  у  час,  вільний  від  обов’язкових  навчальних  занять, 
результати  виконання  якої  оцінюються  науково-педагогічним  (педагогічним) 
працівником.

Загальна кількість балів за самостійну роботу визначається як сума отриманих 
балів  за  виконання  видів  робіт,  передбачених  робочою  програмою  навчальної 
дисципліни.

Самостійна  робота  здобувача  вищої  освіти  полягає  у  підготовці  та  захисті 
мультимедійної  презентації,  оформленої  за  допомогою  програми  PowerPoint за 
темами  в  рамках  тих,  що  вивчаються  в  межах  навчальної  дисципліни. 
Мультимедійна  презентація  є  індивідуальним  самостійним  завданням,  що 
виконується здобувачем вищої освіти особисто цифровим способом не менше 7-10 
слайдів по 1 темі.

Підсумкова кількість балів, отриманих під час складання заліку, визначається 
як сума отриманих балів за аудиторну (максимум 80 балів) та самостійну роботу 
(максимум 20 балів).

Проведення занять та 
консультацій

Усі здобувачі вищої освіти незалежно від форми навчання 
зобов’язані відвідувати аудиторні заняття і проходити всі форми 
поточного та підсумкового контролю, передбачені ОПП.

Аудиторні заняття проводяться за розкладом відповідної групи 
у вказаних аудиторіях. Пропуски занять відпрацьовуються.

Консультування    проводиться    за    розкладом    консультацій
викладача, розміщеним на інформаційному стенді (сайті) кафедри за 
адресою: м. Львів, вул. Городоцька, 26, (або через е-mail 
викладача).

Відпрацювання 
пропущених занять

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у 
ЛьвДУВС порядок відпрацювання пропущених навчальних занять 
та незадовільних оцінок визначається інститутом (деканатом 
факультету, центром післядипломної освіти, дистанційного та 
заочного навчання) / кафедрою та доводиться до відома 
здобувачів вищої освіти.

Відповідно до графіку затвердженого на кафедрі 
відпрацювання відбуваються з 14.00 до 18.00, або у формі 
відеоконференцій із
застосуванням засобів дистанційного навчання ZOOM

Допуск до 
підсумкового 
контролю

Здобувач вищої освіти допускається до підсумкового контролю у 
разі отримання мінімум однієї позитивної оцінки за кожен 
програмний результат навчання та має відпрацьовані пропущені 
практичні, семінарські заняття, а також отримані під час їх 
проведення незадовільні оцінки (відповідно до Положення про 
організацію освітнього процесу у ЛьвДУВС)

Система 
оцінювання

Оцінювання рівня досягнення програмних результатів навчання 
проводиться шляхом поточного та підсумкового оцінювання.

Поточне оцінювання застосовується для вивчення рівня 
досягнення програмних результатів навчання на семінарських, 
практичних заняттях, за виконання (підготовку) рефератів та 
тестових завдань з використанням відповідних критеріїв та 
бальної шкали.

Оцінювання знань та умінь  на семінарських та практичних 
заняттях  здійснюється за п’ятибальною шкалою за такими 
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критеріями:
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Оцінка «Відмінно» виставляється, якщо питання розкрито
повністю, здобувач вищої освіти вільно орієнтується в матеріалі 
на рівні творчого використання.

Оцінка «Добре» виставляється, якщо питання розкрито 
повністю, здобувач вищої освіти добре орієнтується в матеріалі на 
рівні аналогічного відтворення.

Оцінка «Задовільно» –  виставляється, якщо питання розкрито 
не повністю, здобувач вищої  освіти посередньо орієнтується в 
матеріалі та допускає суттєві помилки.

Оцінка «Незадовільно» – виставляється, якщо питання не 
розкрито  або  розкрито  неповністю,  а  здобувач  вищої  освіти  не 
орієнтується або погано орієнтується в матеріалі та робить 
принципові помилки.

Успішність навчання оцінюється за чотирьох бальною 
шкалою:

«Відмінно» – здобувач вищої освіти глибоко і міцно засвоїв 
програмний матеріал, вичерпно, послідовно, грамотно й логічно 
його викладає. Володіє нормативно-правою базою. Вміє 
обґрунтовано та  грамотно відстоювати власну точку зору щодо 
дискусійних питань навчальної дисципліни, користуватися 
законодавчими і нормативними актами, а також самостійно 
узагальнити і  викласти суть розглянутої  проблеми, не  відчуває 
труднощів з відповідями при зміні завдань, з можливих варіантів 
вибирає найкращу відповідь.

Із загального обсягу здобувач вищої освіти правильно 
виконує 90-100 % завдань.

«Добре» – здобувач вищої освіти твердо знає весь 
програмний матеріал, грамотно і по суті викладає його, не 
допускає суттєвих неточностей при виборі відповіді, тобто 
вибирає правильну, але не найкращу відповідь; правильно 
застосовує теоретичні положення при розв’язанні практичних 
завдань, володіє необхідними навичками і прийомами їх 
виконання, але для визначення дійсного ступеня знань здобувач 
вищої освіти науково- педагогічний працівник змушений задавати 
додаткові  запитання  і уточнити  окремі  відповіді.  Вміє 
розв’язувати ситуаційні завдання середньої важкості.

Із загального обсягу здобувач вищої освіти правильно 
виконує 71-89 % завдань.

«Задовільно» – здобувач вищої освіти знає тільки основний 
матеріал, передбачений програмою, але не засвоїв його деталей, 
припускається неточностей, обирає недостатньо чіткі 
формулювання, порушує послідовність у викладенні програмного 
матеріалу, проявляється невпевненість у вирішенні завдань 
практичного характеру.

Здобувач вищої освіти спроможний розв’язати прості 
завдання. Із загального обсягу здобувач вищої освіти правильно 
виконав 60-70 % завдань.

«Незадовільно» – здобувач вищої  освіти не знає значної 
частини програмного матеріалу, допускає суттєві помилки при 
формулюванні основних положень навчальної дисципліни, з 
великими труднощами використовує теоретичні відомості при 
виконанні завдань. Він не вміє встановити причинно-наслідкові
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зв’язки основних явищ.
Із загального обсягу здобувач вищої освіти правильно 

виконав не більше 59 % завдань.
Шкала підсумкового 
оцінювання

Відображена у Таблиці 1 Положення про організацію освітнього 
процесу у ЛьвДУВС
https://www.lvduvs.edu.ua/uk/lvsuia/legal-framework/provisions-
orders.html
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